

Sedam Marijinih žalosti

Autor Administrator
Subota, 17 Ožujak 2018
Zadnja Promjena Nedjelja, 18 Ožujak 2018

SEDAM MARIJINIH ŽALOSTI PRVA MARIJINA ŽALOST ŠIMUNOVO PROROŠTVO: «Maè boli probost æe tvoju dušu» (Lk 2, 35)

MARIJINA ŽALOST BIJEG U EGIPAT: «Uzmi dijete i majku njegovu, pa bježi u Egipat» (Mt 2, 13)

Zdravo Marijo … TREÆA MARIJINA ŽALOST TRAJENJE ISUSA U HRAMU: «Dijete zašto si nam to uèinio? Otac i Ja s bolom smo te tražili» (Lk 2, 48)

Zdravo Marijo …

PUTU: «Za Njim je išlo mnoštvo žena, koje plakahu i naricahu za Njim» (Lk 23, 27)

Zdravo Marijo … PETA MARIJINA ŽALOST MARIJA POD KRIŽEM: «Kod Isusova križ Njegova Majka i sestra Njegove Majke» (Iv 19, 25)

ŠESTA MARIJINA ŽALOST POLAGANJE MRTVOG ISUSOVA TIJELA U KRILO NJEGOVE MAJKE: «Gledat æe na Onoga koga su proboli» (Iv 19, 37) Zdravo

MARIJINA ŽALOST POGREB ISUSOV, TE MARIJINE SUZE I SAMOÆA: «Žene koje bijahu došle s Isusom iz Galileje pratile su to, vidjele grob i kako bijaše položeno Isusovo tijelo» (Lk 23, 55)

Zdravo Marijo … POBOŽNOST SEDAM MARIJINIH ŽALOSTI(Izvadak iz spisa sv. Brigite

Imprimaturom od L. Muscari, Vicarius Generalis – Hydrunti 07. 01. 1918. g.) Osim molitava na èast Muke, Rane i Krvi Isusove koje je On sam objavio sv. Brigiti, i Marija, Njegova Majka, svetica je objavila da æe svima koji budu svaki dan èastili sedam Njezinih žalosti razmišljajuæi o Njenim patnjama i suzama, moliti 7 Zdravo Marija na tu nakanu i širili ovu pobožnost udijeliti sljedeæe milosti: 1. Imat æe mir u obitelji. 2. Dobit æe prosvjetljenje o Božjim otajstvima. 3. Blažena Djevica Marija æe primiti i uslišati sve njihove molitve koje budu u skladu s Voljom Božjom i za spasenje njihove duše. 4. Vjeènu radost sa Isusom i Marijom u slavi. I ovu pobožnost objavljenu sv. Brigiti odobrila je Sveta kongregacija za širenje vjere (De propaganda fide) i papa Klement XII. (od 1730 – 1740. g.) nalazi se u knjižici «Objave» sv. Brigite. Presveta Djevica Marija tražila je svakodnevno obavljanje ove kratke pobožnosti tijekom cijelog života, ali ako onaj tko moli, iz nehotiènog zaborava ili zbog opravdanih razloga, preskoèi molitvu jedan ili više dana, može je nadoknaditi moleæi drugi dan dva ili onoliko puta iste molitve koliko ih je dana propustio moliti. Razumijeva se da ove molitve ne mogu i ne smiju nadomjestiti sakramentalnu praksu nedjeljne sv. Mise i redovne Ispovijedi vjernika koji ih moli.